

Отзыв рецензента
на выпускную квалификационную работу
студента 4 курса отделения истории Японии Кафедры японоведения
Восточного факультета Санкт-Петербургского государственного университета
Полонского Евгения Павловича
на тему: «Деятельность японской религиозной организации Сока Гаккай в США
(история и современность)»

Выпускная квалификационная работа Е.П. Полонского написана на актуальную в силу своей недостаточной освещённости в отечественном японоведении тему. Небывалая международная популярность японской общественной организации буддийского толка – феномен по-своему уникальный, и, как видно из работы, Евгений Павлович с интересом подошёл к его исследованию.

В первой главе своей работы Евгений Павлович рассматривает историю буддизма в Америке, затем переходит к истории международной деятельности Сока Гаккай, в третьей главе представлена история Организации непосредственно в Соединённых Штатах Америки и дана характеристика современной деятельности Организации и её успеха. Заявленная тема полностью раскрыта, исследование позволяет составить общую картину о деятельности Сока Гаккай в США. Работа написана с использованием 79 источников литературы на русском, английском и японском языках. Украшает ВКР использование иероглифики и буквы «ё».

В работе обнаружено некоторое количество опечаток и пунктуационных ошибок, что ни в коей мере не портит общего впечатления. Выпускная квалификационная работа написана увлекательно, хорошим русским языком. Логика построения работы чёткая и прозрачная. Рецензент получил большое удовольствие как от стиля изложения, так и от содержания работы.

Считаю, что работа заслуживает высшей положительной оценки, а Евгений Павлович Полонский – присуждения степени бакалавра.

Рецензент:

Сластёнова Ю.В.

